

З В І Т
РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ ПРО РОБОТУ
ПАТ „ГОРОДИЩЕ-ПУСТОВАРІВСЬКИЙ
БУРЯКОРАДГОСП”
за 2016 рік

Перевіркою встановлено слідуєче :

- Залишок матеріальних цінностей станом на 1.01.2017 року становить 27240тис. гривень, що підтверджується бухгалтерським звітом, записами в головній книзі, оборотними відомостями.
- Основних засобів на суму 11887 тис. гривень, залишкова вартість яких становить 5194тис. гривень, що підтверджується інвентаризаційними описами основних засобів і записами в головній книзі. Основні засоби знаходяться в підзвітно-матеріальних осіб /керівників виробничих дільниць/ і використовуються за призначенням. Облік закуплених основних засобів ведеться в інвентарній книзі СП – по підзвітних особах, знос основних засобів ведеться /нараховується/ своєчасно і вірно з повним відображенням в бухгалтерському обліку.

Всі матеріальні цінності закріплені за матеріально-відповідальними особами, що підтверджується відповідними документами.

Залишок коштів на розрахунковому рахунку в Креді Агріколь банку на 1 січня 2017 року становить 2678,16 гривень, в Ат «Райффайзен банк Аваль» м. Київ – 3519,02 гривень., АКБ «Надра» 48,51 грн, ПАТ «Промінвестбанк» м. Прилуки 26,59 грн.. Залишок коштів /готівки/ в касі підприємства – 337,55 гривень.

.В радгоспі ведеться книга реєстрації угод.

При перевірці порушень не виявлено.

Аналітичний облік всіх видів діяльності в господарстві ведеться в формі 1С.,

Використання матеріальних, фондів, грошових коштів проходить з відома розпорядника кредитів підприємства , про що свідчать підписи на відповідних документах.

Облік коштів, товарно-матеріальних цінностей, основних засобів, фондів, відображені на окремих балансових рахунках, які відповідають типу рахунків національних стандартів.

Щомісячні та щоквартальні звіти в пенсійний фонд та фонди страхування подаються в установлені строки. При перевірці працівниками фондів порушень не виявлено про що свідчать акти перевірок. Щомісячні декларації та звіти в податкову інспекцію подаються вчасно. При перевірці податковою інспекцією значних порушень немає.

Голова ревізійної комісії -

Члени ревізійної комісії -



КУЧЕР Н.В.

АГАПКІН В.О.

ГОРЯІНОВ В.В.